
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 متوسطه) دوم ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1400فروردين ماه آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   م ده: پايه (تجربي)فيزيك : نام درس

  بارم سؤال رديف
  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 1

  نامند. مي.................... الف) تفاوت بين فشار مطلق و فشار جو را 
  شود. مي.................... اگر تندي جسمي دو برابر شود، انرژي جنبشي آن  ب)
  است. كلوين.................... معادل  C100تغيير دماي  ج)

  يابد. مي.................... برسد، حجم آن  C4به  C0د) اگر دماي آب از 
  

1  

 ريةاي هواي درون  شكل را در نظر بگيريد كه محتوي حجم مساوي از آب و روغن است (شكل زير). فشار پيمانه U لولة 2

JA سمت چپ لوله درون آن دميده چقدر است؟ شاخةشخصي كه از  ¸ü»n
kg kgN(g , , )kg m m

    3 310 1000 805  

  

 
  

1  

و چگـالي   Pa510اي شكل زير، مقداري هوا به داخل لوله نفوذ كرده است. اگر فشار هـواي بيـرون    در فشارسنج جيوه 3

/جيوه 
g

cm313 N(gباشد، فشار هواي داخل لوله را به دست آوريد.  5 )kg 10   

 
  

1  

درصد نسبت بـه   25)، 2) شود تا سرعت خروج شاره از مقطع (2) چند برابر شعاع مقطع (1(در شكل زير، شعاع مقطع  4
  شكل هستند.) اي ) افزايش يابد؟ (هر دو مقطع دايره1مقطع (

 
 
 
 
  

1  
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  بارم سؤال رديف
 ـ g150كند توپ بيسبالي به جرم  ورزشكاري سعي مي 5  ور، ورزشـكار را با بيشترين تندي ممكن پرتاب كند، به اين منظ

Fنيرويي به بزرگي  N d)/جايي  پرتاب توپ و در امتداد جابه لحظةتا  75 m) 1 كند (شكل زيـر)،   بر آن وارد مي 5
  پوشي از مقاومت هوا، تندي توپ هنگام جدا شدن از دست ورزشكار چقدر بوده است؟ با چشم

 
  

5/1  

ژول است. نيـروي   25ژول و افزايش انرژي جنبشي آن40متري6پتانسيل جسمي بر اثر سقوط از ارتفاعكاهش انرژي  6
  مقاومت هوا در برابر حركت جسم (با فرض ثابت بودن) چقدر است؟

  

1  

اسـت. اگـر    MW200متر است. توان الكتريكي مولدي كه در پايين اين سد قرار دارد، تقريباً برابر  100ارتفاع يك سد  7
درصد كار نيروي گرانش به انرژي الكتريكي تبديل شود، در هر ثانيه چند متر مكعب آب بايد روي توربين بريزد تـا   80

Ngاين توان ايجاد شود؟ ( kg   در نظر بگيريد.) kg1000و جرم هر متر مكعب آب را  10

  

5/1  

/فلزي نازك كه ضريب انبساط سطحي آن  صفحةدر وسط يك  8 K  5 13 6 در  cm25هاي  است. دو دايره به شعاع 10
  شود؟ متر مي چند ميلي AB فاصلةبرسانيم،  C200ايم. اگر دماي صفحه را به آرامي به  خارج نموده C0دماي 

1  

يابد. حجم اين مكعـب مسـتطيل    دهيم. سطح جانبي آن دو درصد افزايش ميدماي يك مكعب مستطيل را افزايش مي 9
  يابد؟ چند درصد افزايش مي

  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


